
Dimineaţă fierbinte de vară. 
Pe terenul de minibaschet de la 
Şcoala nr. 6 din Roşiori de Vede 
e mare animaţie. Devenim pe 
dată curioşi să aflăm care este 
motivul pentru care au venit fa 
şcoală băieţii şi fetele acum, 
clnd clopoţelul încă nu i-a che­
mat. Ne-am apropiat de cîţiva 
pionieri care îşi încercau măies­
tria în aruncarea mingii la coş şi 
ne-am interesat care este scorul. 
(Eram aproape convinşi că se 
află în plină desfăşurare vreunul 
din palpitantele meciuri progra­
mate în cadrul Clubului de va­
canţă.)

— Scorul?! Păi, nu e vorba de 
nici un meci, ne spune Emil Is- 
trate, elev în clasa a VI l-a D. Ca 
în fiecare început de toamnă, 
înainte de startul în noul an de 
învăţămînt, am venit să partici­
păm la înfrumuseţarea şi pregă­
tirea şcolii pentru apropiata în- 
tîlnire cu elevii. Şi pentru că toc­
mai am terminat de înlocuit pla­
sele celor patru coşuri de pe te­
renul de sport, pe care tot noi 
l-am curăţat şi i-am refăcut mar­
cajul, ne-am gîndit să le şi fa­
cem degrabă inaugurarea. Ştiţi, 
ne mărturiseşte uşor înciudat 
Emil, echipa de minibaschet-fete 
a şcolii noastre s-a clasat anul 
trecut pe locul III în campiona­
tul republican, pe cînd cea de 
băieţi... a obţinut doar un mo­
dest loc II în campionatul jude­
ţean. Aşa că oricînd un mic an­
trenament nu strică...

Dar în afara cîtorva jucători, 
pe terenul de sport se aflau şi 
numeroşi spectatori. Antrena­
ment cu public?

— Sîntem spectatori oarecum 
din întîmplare, ne spune Alina 
Curea, elevă în clasa a Vlll-a A.

Am venit la şcoală cu alte tre­
buri şi fiindcă am cam terminat 
ce ne-am propus pentru astăzi... 
in această vară, în şcoală s-a fă­
cut curăţenie generală şi acum, 
cu cîteva zile înainte de începe­
rea şcolii, am dorit să contri­
buim şi noi la înfrumuseţarea 
claselor, a laboratoarelor. Astăzi 
am reuşit să aranjăm frumosul 
nostru cabinet de istorie. Am 
rînduit planşele şi hărţile, am 
aşezat cărţile de specialitate din 
biblioteca existentă în cabinet, 
am adus din camera de mate­
riale didactice epidiascopul şi 
retroproiectorul cu ajutorul că­
rora ne vor fi predate lecţiile.

— Şi tot astăzi, intervine în 
discuţie Gina Rădăşanu, după 
ce împreună cu colegii mei am 
reaşezat băncile şi am pus per­
delele în clasa a Vl-a A, în care 
învăţăm, am mers şi în cabinetul 
de biologie, unul din colţurile 
cele mai îndrăgite din şcoală. 
Bogatul material didactic — mu­
laje, planşe, animale împăiate, 
plante, microscoape şi alte apa­
rate — a fost şters de praf şi 
reaşezat la locul tui. Ora de bio­
logie poate începe!

Un coleg de clasă al Ginei, 
Bogdan lonete, ne invită să ve­
dem cum arată şi atelierele în 
care îşi vor desfăşura orele de 
practică.

— în cadrul atelierului de tîm- 
plărie, unde facem practică noi, 
băieţii, există un cerc de aero-

modele şi, pentru că machetele 
pe care le realizăm sînt foarte 
frumoase şi vrem să fie mereu la 
vedere, amenajăm. în vitrinele 
confecţionate tot de noi, mici 
expoziţii. Acum tocmai lucrăm 
la aranjarea unei astfel de expo­
ziţii, aşezăm sculele şi aparatele, 
astfel încît cei care vor avea pri­
mii ore de practică să le gă­
sească la îndemînă.

Steluţa Zamfir, tot din clasa a
Vl-a A, ne-a vorbit despre activi­
tăţile ce se desfăşoară în aceste 
zile şi în atelierul de croito- 
rie-tricotaje-broderie, unde fac

practică fetele. Maşina de cusut, 
dulapurile cu materiale şi expo­
natele sînt şterse de praf, feţele 
de masă frumos apretate şi căl­
cate sînt întinse pe pupitre

— Gazetele de perete şi „Se­
maforul“ se află şi ele in atenţia 
noastră, adaugă Mariana Ra- 
şoga din clasa a Vlll-a A. Păs­
trate cu grijă pe timpul zugrăvi- 
tului, sînt acum „despachetate", 
se şterg geamurile, se pregătesc 
rubricaturile unde vom aşeza ar­
ticolele noastre chiar din pri­
mele zile de şcoală.

— Nici curtea şcolii nu a fost 
uitată, ne spune Ştefan Tănase 
din clasa a Vl-a A. Flori de 
toamnă au şi fost plantate în 
straturile din grădină, aleile au 
fost curăţate de uscături.

Alina Curea ne-a vorbit şi des­
pre intensa activitate ce se des­
făşoară în biblioteca şcolii.

In afara acestor intense pre­
gătiri care se fac acum pentru 
ca şcoala lor dragă să-i întîm- 
pine ca o floare, la 15 septem­
brie, se mai desfăşoară şi... o re­
petiţie generală, despre care 
ne-a vorbit Izabela Mihaela Mi- 
trache din clasa a Vl-a A. Elevii 
dintr-a V-a, dar şi colegii lor mai 
mari, pregătesc o sumedenie de 
surprize celor care vor trece 
pentru prima oară pragul şcolii: 
un frumos program artistic, cîn- 
tece şi recitări, bolţi de flori pe 
sub care vor trece emoţionaţi 
cei mai mici elevi ai şcolii, gîze 
şi personaje de basm din carton 
colorat, care vor .popula" cla­
sele, astfel ca micii şoimi să-şi 
îndrăgească clasa şi şcoala 
chiar din prima zi.

Pretutindeni în Şcoala nr. 6 
Roşiori de Vede, judeţul Teleor­
man, se simte dragostea cu care 
pionierii se ocupă de înfrumuse­
ţarea şi îngrijirea ei. Cea mai 
grăitoare dovadă a dragostei lor 
pentru locul unde învaţă şi se 
formează pentru viaţă este chiar 
prezenţa lor în şcoală în aceste 
zile de vacanţă.
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